
No rob poročilu o delu postaje milice v Mostah

PREMALO MILIČNIKOV
Možje postave so preobremenjeni - Nerešeni stanovanjski problemi - Zmi-
kavti krepko vodijo na lisfi kaznivih dejanj - Nezavarovano orodje in
drugi predmeti lahek plen tatov - Pretepi še vedno v modi

Postaja milice v Mostah je imela lani v decembru 38 miličnikov, od teh šest na rednem šolanju. To
pomeni, da je kadrovdca zasedba samo dvotretjinska. Za popolno zasedbo delovnih mest bi
potrebovali še 20 mfličnikov. Nezadostna opazovalna in preventivna služba, ki sta temeljni službi javne
vamosti, je povzročala večje število kaznivih dejanj.

niškem dopustu, kar je seveda
nosti in dokaj težavnih delovnih za ostale predstavljalo še dodat-
razmer (delo ob vsakem dnev- no obremenitev. Neugodne sta-
nem času in v vseh vremenskih
okoliščinah) so bili miličniki
med letom kar 166 dni na bol-

To pomeni, da so miličniki
preobremenjeni. Mesečno so
poprečno opravili kar 213 služ-
benih ur ali štiri dodatne delov-
ne ure. Zaradi preobremenje-

novanjske razmere nekaterih
miličnikov so se tudi po svoje
odražale pri delu.

ZMIKAVTI KUJEJO DOBI-
CEK NA ROVAŠ LAHKO-
VERNIH VOZNIKOV MO-
TORNIH VOZIL

Postaja milice je v letu 1972
obravnavala 715 kaznivih de-
janj. Ob izdatni pomoči delav-
cev kHminalistične službejihje
nziskala 396 ali 55,3%. Med
kaznivimi dejanji prevladujejo
tako imenovane klaačne tatvi-
ne. Največ vlomov je bilo v
garderobne omarice v podjetjih,

(Nadcdjevanje na 3. strani)
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nato v omare v delavskih nase-
ljih in samskih domovih, nekaj
vlomnih tatvin pa je bilo tudi v
zasebna stanovanja in v motor-
na vozila. V garderobne oma-
rice vlamljajo vlomilci predvsem
v plačilnih dneh. V stanovanjih
so brskali za denaijem, zlat-
nino, tehničnimi predmeti in
dragocenimi oblačili. Iz avto-
mobilov pa so odnašali tranzi-
stoeje, damske torbice, fotoapa-
rate in podobne vredne pred-
mete, ki se vlomilcem naravnost
ponujajo.

Raziskava tovrstnih kaznivih
dejanj je včasih zelo otežko-
čena zlasti zato, ker so storiki
pretkani, motorizirani in se iz-
redno hitro premikajo. Vdelav-
skih naseljih in samskfli domo-
vih vlam$ajo brezdelneži in kla-
teži, ki jih sezonski delavci spre-
jemajo na prenočevanje. Naj-
večkrat se zgodi, da so gostitelji
najprej okradeni.

Stevilne so bfle tudi tatvine
družbenega premoženja v go-
spodarskih organizacijah. Sto-
rilci so si prilaščali predvsem
razna orodja in inventar ter te
predmete po nizki ceni prepro-
dajali. Na številnih gradbiščih v
občini so pogoste tatvine grad-
benega materiala, orodja, stavb-
nega pohištva, inštalaterskega
materiala — vse do radiatorjev
in kopalnih kadi. Na gradbenih
objektih opravljajo obrtniška
dela pogodbeno vezani koope-
ranti, bodisi obrtna podjetja ali
zasebniki. Vsak po svoje dovaža
material in ga na gradbišču za-
silno uskladišči. Gradbišča so v
popoldanskem času in še pose-
bej ponoči slabo zavarovana,
zatemnjena in celo brez čuva-
jev.

Za preprečevanje kaznivfli
dejanj se miličniška služba po-
služuje preventivnih ukrepov, ki
so najbolj učinkoviti. Žal pa za
takšno službo nimajo dovolj de-

lavcev, ki naj bi uspešno bedeli
nad celotnim območjem ob-
čine.

PONOCl NI MIRU
Na območju občine Moste-

Polje so miličniki lani ugotovili
kar 680 primerov kršitve zako-
na o prekrških zoper javni red
in mir. Sem sodijo pretepi na
javnih mestih, prepiri, kričanje
in nedostojno vedenje, vdaja
potepanju in delomrzništvu,
omalovaževanje uiadnih oseb,
igre na srečo, točenje alkohol-
nih pijač vinjenim osebam in
mladoletnikom ipd. Največ pre-
tepov in izgredov je bilo po
gostilnah: Pri pošti v Polju, v
zadružnem domu v Zalogu, v
gostilni Vodmat na Zaloški ce-
sti in v Slogi na Pokopališki
cesti. Kršitve javnega reda in
miru so bile tudi po drugih
gostiščih, vendar precej manj-
številne.

Čeprav imamo predpise o
prepovedi točenja alkoholnih
pijač mladoletnikom in vinje-
nim gostom, se še vedno dogaja,
da gostinci teh predpisov ne
upoštevajo, ker imajo pred
očmi le komercialni interes. Pi-
janci razgrajajo ne samo po lo-
kalih in po ulicah, marveč ogro-
žajo doma tudi svoje družine.
Zato so intervencije miličnikov
na domovih dokaj pogostne.

Klateštvo in potepuštvo.kije
značilno za večja strnjena nase-

lja, je prisotno tudi v občini
Moste-Polje. To so v večini
mlajše osebe, ki jim delo ne
diši. Pogosto menjajo bivališča
in se klatijo \z kraja v kraj ter
mimogrede kaj izmaknejo.

ZALOŠKA CESTA
PREDNJACl PO ŠTEVILU

PROMETNfflNESREC
Lani je bilo v občini obravna-

vanih 721 prometnih nesreč, od
tega 254 s hujšimi posledicami.
Na občinskih cestah je obležalo
kar 15 mrtvih. Največ smrtnih
žrtev sta terjali Zaloška in
Šmartinska cesta, kjer je pro-
met najgostejši. Številne ne-
sreče so bile tudi v semoforizi-
ranih križiščih Šmartinske, Po-
kopališke ter Zaloške in Kaju-
hove ceste.

Za boljšo prometno varnost
priporoča postaja milice v Mo-
stah postavitev svetlobnega pro-
metnega znaka ,,pešci" pri
tržnici v Mostah, kjer so številni
prehodi za pešce, dve avtobusni
postajališči, gimnazija, sedež
občinske skupščine in - ne na-
zadnje — tam nastaja tudi nov
družbeni center. Nujno bi mo-
rali urediti tudi križišče Zaloške .
in Grablovičeve ulice pa križi-
šče Zaloške in Zadobrovške ce-
ste v Polju, ki je s prometno-
varnostnega stališča zelo ne-
varna. To križišče je zelo nepre-
gledno predvsem za tiste voz-
nike, ki zavijajo na levo psoti
Zalogu.


